
SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA 
TERCEIRA SEÇÃO 

 
ATA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA 

EM 22 DE AGOSTO DE 2007 
 

PRESIDENTE : EXMO. SR. MINISTRO HAMILTON CARVALHIDO 
SUBPROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA : EXMO. SR. DR. JAIR BRANDÃO DE SOUZA 
MEIRA 
SECRETÁRIA : Bela. VANILDE S. M. TRIGO DE LOUREIRO 
 
Às 14:00 horas, presentes os Exmos(as). Srs(as). Ministros(as) NILSON NAVES, FELIX 
FISCHER, PAULO GALLOTTI, LAURITA VAZ, ARNALDO ESTEVES LIMA, MARIA THEREZA 
DE ASSIS MOURA, NAPOLEÃO NUNES MAIA FILHO, CARLOS FERNANDO MATHIAS 
(JUIZ CONVOCADO DO TRF 1ª REGIÃO) e JANE SILVA (DESEMBARGADORA 
CONVOCADA DO TJ/MG), foi aberta a sessão. 
Lida e não impugnada, foi aprovada a ata da sessão anterior. 
 

PALAVRAS INICIAIS 
 
O SR. MINISTRO HAMILTON CARVALHIDO (PRESIDENTE): Srs. Ministros, 
registro a presença dos estudantes do Centro Educacional Católica de Brasília, de 
Taguatinga, acompanhados pelos professores Vicente Paulo Crivelaro e Júlio César 
Gonçalves da Cunha e pelo palestrante Dr. Rubens César Gonçalves Dias, assessor da 
Coordenadoria da Primeira Turma, dando continuidade ao Projeto "O Despertar 
Vocacional Jurídico". Aos estudantes, quero manifestar, em nome de todos os Ministros 
aqui presentes, a satisfação de tê-los conosco, dar-lhes as boas-vindas e externar o 
nosso desejo comum de que essa experiência lhes seja proveitosa, despertando a 
vocação de cada qual pela justiça. Sejam bem-vindos! 
 

PALAVRAS FINAIS: QUESTÃO DE ORDEM ESPECIAL 
 
O SR. MINISTRO HAMILTON CARVALHIDO (PRESIDENTE): Senhores Ministros, 
informalmente, gostaria de consultá-los sobre a possibilidade de permitir a 
transmissão interna da Seção para apoio dos Gabinetes. A minha decisão corre no 
sentido de permitir. Consulto se haveria objeção. 

DECISÃO 
A Seção, por unanimidade, decidiu, em questão de ordem especial, proposta pelo 
Presidente da Terceira Seção, Excelentíssimo Senhor Ministro Hamilton Carvalhido, 
que, a partir desta data, haverá transmissão interna da Seção para apoio dos 
Gabinetes. 
 
Encerrou-se a sessão às 17:35 horas, tendo sido julgados 60 processos, ficando o 
julgamento dos demais feitos adiado para a próxima sessão. 
 

Brasília, 22 de agosto de 2007. 
 

MINISTRO HAMILTON CARVALHIDO 
Presidente da sessão 

 
VANILDE S. M. TRIGO DE LOUREIRO 

Secretária 

 
Fonte: Diário da Justiça, 22 out. 2007. Seção 1, p. 428-432. 
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